
Anastasiia Riabtceva „Analýza klientů, služeb a metod práce poradny 

Magdala za roky 2014-2016.“ Posudek vedoucí práce 

Autorka, která se tématu domácího násilí a obchodu s lidmi věnuje dlouhodobě, se rozhodla ve své 

práci analyzovat činnost poradny Magdala, kde působí.  

První kapitola definuje domácí násilí, popisuje jeho projevy a zabývá se rovněž problematikou 

obchodu s lidmi. Přináší přehled všech situací, které poradna se svými klientkami řeší. Ve druhé 

kapitole se autorka stručně věnuje službám poskytovaným poradnou. Bohužel ne zcela jasně rozlišuje 

služby definované zákonem o sociálních službách a dalšími službami, jak je popisuje. Korektně jsou 

popsány služby podle zákona o SPOD. Ve třetí kapitole navazuje popis dvou konkrétních projektů 

poradny. Projekt Dvě tváře lásky je zaměřen na prevenci domácího násilí a obchodu s lidmi. Projekt 

Zuřivec se snaží pomoci dětem z rodin, kde se domácí násilí vyskytuje. Další dvě kapitoly se zaměřují 

na spolupráci poradny s dalšími subjekty.  

Poslední tři kapitoly tvoří výzkumnou část práce. Cílem výzkumné části je zmapovat činnost poradny 

Magdala. Zvolené metody jsou vhodné. Autorka analyzovala 30 případů, které poradna Magdala 

v letech 2014-16 řešila. Kromě základních demografických údajů sledovala způsob navázání kontaktu, 

průběh spolupráce, poskytnuté služby, řešené situace a další okolnosti (např. závislosti, zdravotní 

stav atd.). Zpracování věnovala autorka velkou pozornost. Výsledky přehledně shrnuje v tabulkách a 

grafech. Dále autorka zpracovala tři vybrané kazuistiky, které demonstrují některá zjištění analytické 

části práce. Oceňuji, že nezůstala u pouhého popisu příběhu, ale pokusila se každý z nich kriticky 

zhodnotit.  

Práce má jasnou a přehlednou strukturu. Text místy obsahuje drobné formulační neobratnosti či 

nepřesnosti a rovněž dílčí formální nedostatky. Citace jsou v pořádku.  

Cíle práce se v zásadě podařilo naplnit. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení C.  
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